

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP m) Mecanismos de rendición de cuentas a la ciudadanía, tales como metas e informes de gestión e indicadores de desempeño		
Informe de Rendicón de Cuentas	Certificado Cumplimiento Art 12	<u>Servicios</u>
		<u>Facebook Alcaldía de Yaguachi</u>
		INSTAGRAM ALCALDÍA DE YAGUACHI
		<u>Transparencia</u>
Informe de distribución del gasto en publicidad contratado en cada medio de comunicación		NO HUBO GASTOS EN PUBLICIDAD EN EL MES DE ENERO
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		31/01/2021
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL m):		COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL m):		LCDA. ROSA GOROTIZA
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		rosa.gorotiza@municipiodeyaguachi.gob.ec
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		04 2021738 EXT 1013